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ACTA No 079 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: VIERNES 26 DE MAYO DEL 2023. 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. POSESIÓN DE LA SEÑORA ANA CRUZ BARRETO SERRADA, COMO CONCEJAL DEL 

MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS. 
5. INVITACION DOCTOR EDUARDO ROZO, PRIMER VICEPRESIDENTE DE LA CRUZ ROJA, 

CARMEN LEONOR CUBILLOS ROJAS, GERENTE DEL ADULTO MAYOR Y PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD, ROSS LEYDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO JAIRO 
ALBERTO GALVIS MOLINA, ENLANCE SOCIAL, YOLANDA RIVERO, PRESIDENTE CABILDO 
ADULTO MAYOR. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

  
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 7 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal, CAMARGO DURAN JAIRO YESID ingreso a las 8:10. A.M. 
El honorable concejal, GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió.  
El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:07. A.M. 
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El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, ingreso a las 8:02. A.M.  
El honorable concejal, SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió.  
El honorable concejal, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió.  
 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       AUSENTE  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO AUSENTE   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                AUSENTE  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO AUSENTE  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              AUSENTE  

 

Con 8 votos positivos, 5 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Gustavo Andrés Chica Macias. 
 
4. POSESIÓN DE LA SEÑORA ANA CRUZ BARRETO SERRADA, COMO CONCEJAL DEL 

MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS. 
 
Se posesiona la señora ANA CRUZ BARRETO SERRADA como concejal del municipio de San Martin, 
se le toma el juramento. 
 
5. INVITACION DOCTOR EDUARDO ROZO, PRIMER VICEPRESIDENTE DE LA CRUZ ROJA, 

CARMEN LEONOR CUBILLOS ROJAS, GERENTE DEL ADULTO MAYOR Y PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD, ROSS LEYDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO JAIRO 
ALBERTO GALVIS MOLINA, ENLANCE SOCIAL, YOLANDA RIVERO, PRESIDENTE CABILDO 
ADULTO MAYOR Y PARTICIPACION DE LA COMUNIDAD. 
Tiene la palabra la Honorable concejal Shirley Duran. 
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Esta invitación nació de unas inquietudes que tenían representantes del cabildo adulto mayor de 
parte de la gobernación una preocupación social, solicitudes de cupos centro bienestar para 
adulto mayor como queda la asignación de los cursos, los centros de bienestar. 
 
Tiene la palabra Carmen Leonor Cubillos Rojas. 
 
Acogimos esta solicitud de la concejal Shirley Duran informe de cómo se está adelantando para 
tomar los cursos asignados para el municipio de San Martin de los llanos de parte de la cruz roja 
si tiene alguna queja, en el 2019 hemos realizado convenios y los dos últimos años fueron 
contratos una modalidad presencial atendiéndola la Cruz Roja porque no contaba con el apoyo   
2019 se firma el convenio 1155. 
2020 se firma convenio. 
2021 se firma el contrató 1056. 
2022 se firma el contrato 1654. 

 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Que ustedes están supliendo la necesidad que le corresponde al municipio los abuelos que están 
en la cruz roja  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Que duración tenían estos contratos para el apoyo de los abuelos en el 2021 que duración tuvo y 
en 2022 que duración tenía este contrato. 
Hoy en día a la fecha 2023 cuantos abuelos están siendo atendidos en la cruz roja. 

 
Tiene la palabra Mario Hernández.  
 
En cuanto a los cupos, solo hay 5 adultos que ellos siempre los hemos tenido en la gobernación, 
por parte del municipio de San Martin de los llanos tenemos 6 adultos que han sido atendidos y 
en ningún momento han sido dejados o desprotegidos y no se les a dejado sin ninguna ayuda. La 
cruz roja es la que respondido por los gastos de los adultos mayores por que no hemos recibido 
ninguna respuesta. 

 
Tiene la palabra Carmen Leonor Cubillos Rojas. 
 

Quiero aclarar en tema de que no puede recibir adultos con problemas de salud mental o unas 
patologías efectivamente no es viable, pero ahí una problemática que la salud no lo están 
atendiendo que se presentan tanto en todos los centros de salud. 
 
Tiene la palabra Mario Uver Hernández.  
 

En estos momentos nos devuelve los adultos posteriormente en los centros está sucediendo las 
condiciones son las no tenemos  
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Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia. 
 
Tengo una queja cabildo de adulto mayor no lo dejaron entrar por que tiene que solicitar para 
poder entrar solicitarle que se les permitan el ingreso a los cabildos adultos mayor sin tener que 
solicitar para ingresar, cuantas camas tiene la cruz roja, cuantas personas tiene a la fecha de hoy, 
cuanto es capacidad de cupos y cuantos tiene en general. 
 
Tiene la palabra Teresita Werpajoski. 
 
Tenemos horario que está en la puerta porque tenemos varias cosas de hacer con los adultos y 
también ha habido accidentes que ellos siente vergüenza  

 
Tiene la palabra la Honorable concejal Shirley Duran. 
  
El municipio siempre se ha demorado en los pagos se demoran o siempre han pagado, si en otros 
centros bienestar tienen el mismo problema como lo tiene acá en el municipio de San Martin de 
los llanos o es debido a las problemáticas que se han presentado   
 
Tiene la palabra la Honorable concejal Pedro León. 
 
Tenemos qué apelara por esa gestión para civilizara al mandatario, solicitar esa gestión para si 
dar voluntad un político. 
 
Secretaria de gobierno Leydy Troncoso 
 
Iniciarles la contratación tiene el servicio para el adulto mayor desde ya esa propuesta está 
decidida se le han entregado sillas neurológicas bastones 
 
Secretario del municipio Jairo Galvis  
 
También buscamos algunos recursos para poder recibir peor no tenemos todos los recursos no 
tenemos cupos quisiéramos recibir todos los adultos que necesitan ese apoyo 
 
Cabildo Adulto Mayor Yolanda Rivero. 
 
en que invierte esos 80.000 que le dan al adulto mayor los abuelos de la cruz roja van los dejan 
allá en el hospital y se devuelven. 

 
6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

   Oficio fechado del día 25 de mayo del 2023 
Referencia: Entrega De Informe  
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Emitido por: Juan Álvaro Rey Riveros 
 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Quiero dejar en constancia en el recinto del concejo es lo que se está presentando con el carro de la 
basura lo cual estaba guardado en la bodega del Sena ahora la gran preocupación y comentan que 
ahí un carro compactador de castilla en las calles recogiendo la basura. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Conservación de la biodiversidad y sus servicios ecosistémicos y precisamente dicen que para la 
compra de terrenos es para el tema de abastecimiento acueducto y dar cumplimiento en el artículo 
111 ley 99 del 1993 no ahí plata para eso y es para el mejoramiento. 
 
Quiero hacer una proposición sustitutiva para sesionar el día de mañana a las 6:15 a.m. y el domingo 
6:30 a.m. 
 
Votación nominal para la proposición del honorable concejal CAMARGO DURAN JAIRO YESID, de 
sesionar el día sábado a las 6:15 a.m. y domingo 6:30 a.m.                                 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 AUSENTE  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO AUSENTE   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      AUSENTE  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY AUSENTE  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO AUSENTE  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              AUSENTE  

Con 6 votos positivos, 7 negativo, la proposición es aprobada por mayoría. 
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En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 27 mayo a las 7:59 a.m., hora reglamento, en el 
recinto y se cierra la sesión siendo las 10:59 a.m. del día 26 de mayo del 2023. 

 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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